Jumbo 150 T/C (975018) (widmer)

Seite: 1

www.widmertools.ch




Jumbo 150 T/C (975018) (widmer)

Seite: 2

www.widmertools.ch

Oplonal

. e
@ i 1%’1 10 2 Filtro Gasolio - Filtre - Filter - Filter




Jumbo 150 T/C (975018)

Seite: 3

Pos.
Pos.
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
51
52
53
54
55
56
57
58
59
62
63
69
70
71
73
74
76
77
79
80
81
82
83
84
89
91
92
93
94
95
112
114

Art.Nr.
No
200400
200401
200402
200403
200404
200405
200406
200407
200408
200409
200210
200410
200413
200414
200415
200216
200416
200417
200418
200419
200420
200421
200422
200423
200424
200425
200426
200427
200428
200230
200429
200233
200431
200432
200236
200433
200434
200435
200238
200239
200241
200242
200248
200249
200250
200252
200253
200254
200255
200256
200257
200258
200441
200260
200261
200442
200443
200444
200266
200267
97501802
201001
200268

Bezeichnung

Abdeckblech Brenner seitl. zu
Abdeckblech Brenner oben zu Ju
Brennerplatte zu Jumbo 150M

Déscription

Couvercle brdleur pour Jumbo 1
Couvercle brileur haut pour Ju
Panneau braleur pour Jumbo 150

Ausblashaube @ 594 mm zu JumboPanneau de sortie air @ 594 mm

Blindblech Brennerseite zu Jum
Blindblech Brennerseite innen
Blindblech oben Ventilatorseit
Blindblech Ventilatorseite inn
Blindblech seitlich zu Jumbo 1
Blindblech seitlich innen zu J
Rauchfangflansch @ 200 mm zu J
Rauchfangplatte zu Jumbo 150M
Blindblech unten zu Jumbo 150M
Radachse zu Jumbo 150M

Fuss zu Jumbo 150M/200M
Eckstlck Aluminium zu Jumbo 11

Panneau superieur anterieur po
Panneau interieur superieur an
Panneau superieur posterieur p
Panneau interieur superieur po
Panneau lateral pour Jumbo 150
Panneau interieur lateral p. J

Bride cheminée @ 200 mm pour J
Panneau cheminée pour Jumbo 15
Panneau en bas pour Jumbo 150M
Axe pour Jumbo 150M

Pied pour Jumbo 150M/200M
Entretoise aluminium p. Jumbo

Rahmen oben kurz zu Jumbo 150M Cadre en haut, court pour Jumb

Rahmen oben links, lang zu Jum
Rahmen oben rechts, lang zu Ju
Rahmen Brennerseite links zu J
Rahmen Brennerseite rechts zu
Rahmen Ventiseite links zu Jum
Rahmen Ventiseite rechts zu Ju
Rahmen unten, kurz zu Jumbo 15
Rahmen unten links, lang zu Ju
Rahmen unten rechts, lang zu J
Brennkammerstitze zu Jumbo 150
Brennkammerabdeckblech links J
Brennkammerabdeckblech rechts
Eckstiick Aluminium zu Jumbo 11
Luftleitblech mit vier Anschli

Bugel zu Jumbo 115M/150M/200M
Brennertragplatte zu Jumbo 150
Brennerdichtung 250x250x5 mm J
Schraube TC 8x1" zu Jumbo

Cadre en haut gauche, long p.
Cadre en haut droite, long p.
Cadre c6té brdleur a gauche p.
Cadre c6té brileur a droite p.
Cadre c6té ventilateur a gauch
Cadre coté ventilateur a droit
Cadre en bas, court pour Jumbo
Cadre en bas gauche, long p. J
Cadre en bas droite, long p. J
Support chambre de combustion
Couvercle gauche chambre de co
Couvercle droite chambre de co
Entretoise aluminium p. Jumbo
Panneau avec 4 sorties pour Ju
Etrier pour Jumbo 115M/150M/20
Plaque support braleur p. Jumb
Joint de bride 250x250x5 mm p.
Vis TC 8x1" pour Jumbo

Radverschluss @ 25 mm zu Jumbo Clip de fixation @ 25 mm p. Ju

Menge
Quantité

Rad @ 385 - 25 mm zu Jumbo 150 Roue @ 385 - 25 mm pour Jumbo
Abstandsring & 26x44x4 mm zu J Rondelle @ 26x44x4 mm pour Jum
Schraube TE M8x25 zu Jumbo 115 Vis TE M8x25 pour Jumbo 115M/1

Schraube TE 14x1/2" FR zu Jumb
Motor HP 1.5V 230/50 1Ph zu J
Kondensator uF 32

Vis TE 14x1/2" FR pour Jumbo 1
Moteur HP 1.5V 230/50 1Ph p.
Condensateur mF 32 pour Jumbo

Schraube TE M8x16 zu Jumbo 115 Vis TE M8x16 pour Jumbo 115M/1

Radverschluss @ 8 mm zu Jumbo

Clip de fixation & 8 mm pour J

Scheibe @ 8x32x2.5 mm zu Jumbo Rondelle @ 8x32x2.5 mm pour Ju

Kabelpresse PG 9 zu Jumbo 115M
Kabelpresse PG 11 zu Jumbo 115
Tragplatte fir elek. Teile zu
Klemme 12 el. mmq 10 zu Jumbo
Relaisschalter Wimex KN16 zu J
Relais Iskra TRB 14 zu Jumbo 1
Schalter zu Jumbo 115M/150M/20
Sicherungsschalter zu Jumbo 15
Sicherung (5x20) 6A zu Jumbo 1
Kontrolllampe @ 12 mm V230 zu
Brennkammer zu Jumbo 150M
Verwirbelungsplatte zu Jumbo 1
Inspektionsklappe Kamin zu Jum
Mutter M6 OT zu Jumbo 115M/150
Pfropfen 1" zu Jumbo 115M/150M
Radialgeblase Jumbo 150 T/C
Unterlagsscheibe @6x@13x1.5 zu
Filterhaube 1/4" zu Jumbo 115M

Presse étoupe PG 9 pour Jumbo
Presse étoupe PG 11 pour Jumbo
Plaque support pour Jumbo 115M
Barrette de connection pour Ju
Contacteur Wimex KN 16 pour Ju
Relais Iskra TRB 14 pour Jumbo
Commutateur pour Jumbo 115M/15
Porte fusible pour Jumbo 150M/
Fusible (5x20) 6A pour Jumbo 1
Lampe temoin & 12 230 V pour J
Chambre de combustion pour Jum
Turbulateur pour Jumbo 150M
Porte visite cheminée pour Jum
Ecrou M6 OT pour Jumbo 115M/15
Bouchon 1" pour Jumbo 115M/150
Ventilateur radial pour Jumbo
Rondelle @6x@d13x1.5 pour GP 25
Couvercle filtre 1/4" p. Jumbo

JEENRE UL QI (I (UL UL QU (U U G UL QU U U U G I U G QU U U QU U I U G U U U G U U U QU U U U QU (I U U QU U O U QU U U U U U (U UL QU (U (U QU (U (U I QU G

ME

Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.
Stk.

(widmer)

www.widmertools.ch

Original-Nr.
No d'origine
G01707
G01709
G04018
G01088
G01086
G01235
G01716
G01718
G01720
G01722
G01687
G01724
G01730
G01732
G01692
U10103-3001
G01734
G01736
G01738
G01740
G01742
G01744
G01746
G01748
G01750
G01752
G01754
G01756
G01758
U10101R
02AC116
G04152
G01653
T10634
M10515
M20202
C10518
M20111
M10225
M10509
E10545
E11206
M10206
M20306
M20112
E20918
E20913
G04042
E20301
E10419
E11132
E10109
E20503
E10302
E11021
G01773
T10635
G01760
M10710
125001
G01765
M20106
T20205



—
.SJelitJer:n4bo 150 T/C (975018) GAidmer)
www.widmertools.ch
Pos. Art.Nr. Bezeichnung Déscription Menge ME Original-Nr.
Pos. No Quantité UE No d'origine
115 200357 0O-Ring zu Jumbo 115, 150, 200  Joint O pour Confort 1G, 2G 1 Stk. T20202
116 200294 Dichtung oben zu Jumbo 115M/15 Joint pour Jumbo 115M/150M/200 1 Stk. T20214
117 200269 Filterkartusche zu Jumbo 115M/  Cartouche filtre pour Jumbo 11 1 Stk. T20206
118 200358 Oelfilterdichtung zu Jumbo 115 Joint pour filtre a huile pour 1 Stk. T20213
119 200270 Filtergehause zu Jumbo 115M/15  Cuve filtre pour Jumbo 115M/15 1 Stk. T20212
120 200271 Offilter 1/4" zu EC 55, 85, GE Filtre d'huile 1/4" pour EC 55 1 Stk. T20201
121 200272 O-Ring Kit zu Jumbo 115M/150M/ Joint O Kit pour Jumbo 115M/15 1 Stk. T20234
122 200273 Nippel 1/4" zu Jumbo 115M/150M Raccord 1/4" pour Jumbo 115M/1 1 Stk. 120104B
123 200274 Eckanschluss 1/4" zu Jumbo 115 Raccord 90° 1/4" pour Jumbo 11 1 Stk. 120301
125 200880 O-Ring-Satz fiir Heizolfilter P Kit joint O pour filtre gasoil 1 Stk. T20241
126 200881 Filterkartusche zu Phoen 110, Cartouche filtre pour Phoen 11 1 Stk. T20242
137 200282 Eckanschluss 3/8" zu Jumbo 115 Raccord 90° 3/8" pour Jumbo 11 1 Stk. 120310
139 200284 Schraube TC 4x1/2" zu Jumbo 11 Vis TC 4x1/2" pour Jumbo 115M/ 1 Stk. M10514
150 200286 Kontrollkasten zu Jumbo 115M/1  Coffret éléctrique pour Jumbo 1 Stk. E20719-02
153 200287 Thermostat TY95 30/90°C zu Jum Thermostat TY95 30/90°C pour J 1 Stk. E50748
154 200288 Thermostat TY95H 120°C zu Jumb Thermostat TY95H 120°C pour Ju 1 Stk. E50749
155 200289 Thermostat TY95 0/60°C zu Jum Thermostat TY95 0/60°C pour Ju 1 Stk. E50747
156 200934 Schutz Sicherheitsthermostat z Protection thermostat de sécur 1 Stk. E50750
157 200290 Kabeltllle @ 19 mm zu Jumbo 11  Protection plastique @ 19 mm J 1 Stk. C30343
160 200283 Thermostatstecker 3P + T zu Ju Fiche thermostate pour Jumbo 1 1 Stk. E20640
161 200285 Steckdosenplatte 3P + T zu Jum  Plaque de prise pour Jumbo 115 1 Stk. E20627
162 201227 Offilter beheizbar fiir Olheizg Filtre & mazout rechauffé 1 Stk. 02AC548

Nicht aufgefiihrte Ersatzteil-Positionen sind keine Lagerartikel und anzufragen.
Des positions des piéces de rechange, qui ne sont pas sur la liste, ne sont pas du stock et a demander.



